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ESTADO DO PIAUÍ 
PREFEITURA DE UNIÃO 

PORTARIA 0021/2025 - GP 

O PREFEITO MUNICIPAL DE UNIÃO, ESTADO DO PIAUÍ, no uso das 
atribuições legais que lhe confere o inciso VI, do art.90, combinado com a alínea •a ·, 
do inciso li do art. 19, ambos da Lei Orgânica do Município de União-PI, com 
supedêneo no art. 37° da Constituição Federal, 

RESOLVE: 

NOMEAR a Senhora LARA BEATRIZ BARBOSA MOURA BRITO, 
inscrita no Cadastro de Pessoas Físicas-CPF sob o nº 027.942 .883-93, para o cargo 
de Assessor Ili - Assessoramento Técnico Jurídico, SIMBOLO UAS-4, da 

Procuradoria Geral do Município de União-PI. 

Registre-se, 

Publique-se e cumpra-se. 

União-PI, 1 de janeiro de 2025. 

~º~~ 
Prefeito de União - PI 
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Estado do Piauí 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MIGUEL LEÃO • -------------------------

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO E POSSE DOS VEREADORES 
ELEITOS E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MIGUEL LEÃO 

Aos 1° dia do mês de janeiro do ano de 2025, nesta cidade de Miguel Leão, Estado 
do Piauí, com início às 18 horas, no ClubeAltamirão, situado à Rua Vereador Rosltony 
Mendes Leal, realizou-se a sessão solene de Instalação e posse dos vereadores 
eleitos no pleito municipal de 2024, bem--como a eleição da·Mesa Diretora da Câmara 
Municipal, em consonância com a Constituição Federal, a Constituição Estadual, a Lei 
Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa Legislativa. 

Ato de Abertura Sob a presidência provisória do vereador mais idoso, Sr. João Basco 
Noronha Mota, foi declarada aberta a solenidade. O presidente solicitou que todos se 
colocassem em pé para a execução do Hino N acional Brasileiro. Após, o presidente 
provisório designou a vereador O siel de Sousa para proceder com a leitura do 
compromisso legal , o qual foi formalmente assumido pelos presentes, que, de pé, com 
a mão direita erguida, declararam coletivamente: "Prometo cumprir com lealdade o 
mandato que me foi confiado, respeitando a Constituição Federal, a Constituição do 
Estado do Piauí. a Lei Orgânica Municipal e as leis vigeiites, trabalhando pelo 
progresso do município e pelo bem-estar de seu povo." 

Após o juramento, o presidente provisório designou a vereadora Jé ssica Carolina 
Batista de Sousa para secretariar os trabalhos. 

Logo após, o presidente provisório chamou os vereadores para receberem seus 
Termo de posse, os quais foram entregues conforme a ordem abaixo: 

Antonio Genivaldo Batista C a valcante Junior 

Elisvaldo de Sousa Balista 

Osiel de Sousa 

Uvla Rodrigues de Holanda SIiva 

Mauro.Junho Nunes Maciel 

Francisco Barros de Sousa 

Rodrigo Célio Ferreira Moura Santos 

Jésslca Carolina Batista de Sousa 

Em seguida, o presidente solicitou que a vereadora Jésslca entregasse o certificado 
ao próprio presidente. Com Isso, o presidente provisório declarou empossados os 
vereadores eleitos. 

O presidente fez um breve comentário sobre a Importância do momento e convocou 
a eleição da Mesa D iretora. que contou com as seguinte~ chapa. A'-';..--;:' 
Chapa 1: • -" / _,.f!. • 
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Presidente: Francisco Barros de Sousa 

• Vice-presidenta: Osiel de Sousa 

1° Secretário: Antonio Genivaldo Batista Cavalcante Junior 

2º Secretário: João Bosco Noronha Mota 

• Tesoureiro: Elisvaldo de Sousa Batista 

Chapa 2: 

Presidente: Lívla Rodrigues de Holanda SIiva 

• Vice-presidenta: Mauro Junho Nunes Maciel 

1º Secretário: Jéssica Carolina Batista de Sousa 

• 2º Secretário: Rodrigo Célio Ferreira Moura Santos 

A vereadora Jéssica realizou a leitura das composições das chapas e , em seguida, o 
presidente iniciou a votação, fazendo a chamada dos vereadores na seguinte ordem: 
Antonio Genlvaldo Batista Cavalcante Junior, Ellsvaldo de Sousa Batista, Oslel de 
Sousa, Uvia Rodrigues de Holanda Silva, Mauro Junho Nunes Maciel , Francisco 
Barros de Sousa, Rodrigo Céllo Ferreira Moura Santos e Jéssica Carolina Batista de 
Sousa. Por fim, o presidente chamou o vereador João Bosco Noronha Mota para seu 
voto. 

Encerrada a votação, iniciotJ-se a contagem dos votos. Após a apuração, o presidente 
declarou a chapa vencedora, sendo a Chapa 1, composta por: 

Presidente: Francisco Barros de Sousa 

• Vice-presidente: Osiel de Sousa 

1 ° Secretário: Antonio Genivaldo Batista Cavalcante Junior 

• 2° Secretário: João Bosco Noronha Mota 

• Tesoureiro: Ellsvaldo de Sousa Satl!;tsi 

O presidente provisório, vereador João Bosco Noronha Mota, deu posse ao presidente 
eleito, vereador Francisco Barros de Sousa. Com a posse do novo presidente, este 
deu continuidade aos trabalhos, dando posse à prefeita Neuza Cunha de Araújo e ao 
vice-prefeito Evandro Roberto Silva, declarando-os empossados em seus respectivos 
cargos. 

O presidente Francisco Barros de Sousa, agora empossado, concedeu a palavra aos 
vereadores para que fizessem uso da tribuna, agradecendo e fazendo suas 
considerações. 

Encerradas as manifestações dos vereadores, o presidente abriu a palavra para o 
vice-prefeito Evandro Roberto Silva e, em seguida, para a prefeita Neuza Cunha de 
Araújo, para suas considerações finais. 

Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão, da qual lavrou­
se a presente ata, que vai assinada por mim, Jésslca Carolina Batista de Sousa, 
secretária dos trabalhos, e pelos demais vereadores presentes. 

Lavratura e Assinaturas: Para constar, eu, J~ssica Carolina Batista de Sousa, na 
qualidade de secretária designada, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, 
segue assinada por mim, pelos empossados e pelas autoridades presentes. 

Cidade de Miguel Leio, Estado do Plaul, 01 de Janeiro de 2025. 
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